

**Kategorija:** Penis Navlake

Penis navlaka 19cm

Šifra proizvoda: ORION00136

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte čaroliju intimnog zadovoljstva sa našim vrhunskim proizvodom – **Penis navlaka 19cm**. Ovaj jedinstveni dodatak nije samo obična navlaka; to je ulaznica u svet neistraženih senzacija i pojačanog užitka. Ako tražite način da unapredite svoje iskustvo, onda ste na pravom mestu.

Naša **Penis navlaka 19cm** je pažljivo dizajnirana s ciljem da pruži osećaj maksimalne ugodnosti i zadovoljstva. Sa realističnim venama i transparentnim dizajnom, perfektно se uklapa uz vašu kožu i pruža dodatnu stimulaciju za vas i vašeg partnera. Dodatnih 5 cm dužine i 2 cm obima unaprediće vašu intimnost na način na koji niste mogli ni da zamislite.

Izrađena od silikon-sličnog TPE materijala, **Penis navlaka 19cm** je savršeno nežna prema koži, što znači da možete uživati bez brige o iritacijama ili alergijskim reakcijama. Bez obzira na to gde ste i šta radite, njena vodootporna svojstva omogućavaju vam da istražujete užitke i u najvlažnijim uslovima, bilo da je reč o tušu ili bazenu. Prozirna boja dodatka diskretno prati linije vašeg tela, nudeći dodatnu vizuelnu stimulaciju koja će dodatno pojačati strastvene trenutke.

Zamislite kako se vi i vaš partner prepuštate intenzivnim trenucima ispunjenja dok uživate u čarima naše **Penis navlaka 19cm**. Ovaj proizvod je više od običnog dodatka; to je ključ za otključavanje novih dimenzija vaše seksualnosti, pružajući vam mogućnost da istražujete i uživate bez ograničenja. Težine samo 0.32 kg, lako se koristi i omogućava vam da se fokusirate isključivo na užitak.

Ne zaboravite da sa nama možete uvek očekivati diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Privatnost je naša prioritet, a svaki paket je pažljivo upakovan kako bi se očuvala vaša intima. Kupujući u našoj online prodavnici, imate priliku da pronađete sve što vam je potrebno iz sexy shop industrije na samo nekoliko klikova.

Iskoristite priliku i unapredite svoje seksualno iskustvo na potpuno novi nivo. Prepustite se trenutku i odaberite našu **Penis navlaka 19cm**. Ovaj dodatak nije samo proizvod, to je iskustvo koje će vas spojiti sa vašim partnerom na način koji nikada niste mislili da je moguć. Uživajte u svakom trenutku i istražujte svoje želje uz vrhunski kvalitet koji nudi brend Orion. Povedite se svojim instinktom, oslobodite strast i vinite se ka novim visinama uživanja. Vaše putovanje ka intenzivnom zadovoljstvu započinje ovde.

Deklaracija

Model:	Penis navlaka 19cm ORION00136
Naziv i vrsta robe:	Penis Navlake
Brend:	Orion
Boja:	Prozirna
Materijal:	TPE
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4024144518609
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,32 KG
---------------	---------